
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, İl Müftüsü Şükrü 
Kabukçu’yu ağırladı. Müftü Kabukçu’dan il genelinde yürütülen dini 
hizmetlere ilişkin bilgi alan Dutlulu, camilerin temizliği ve güvenliği 
başta olmak üzere her konuda müftülüğe destek olmaya hazır olduk-
larını belirtti. Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevinde Dutlulu’ya 
başarılar dileyen İl Müftüsü Kabukçu da verilen destekler için teşekkür 
etti. Sayfa 6’da 

Aile ve Sosyal İl Müdürlüğünden şiddetle mücadele seferberliği 
Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürlüğü, 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete 
Karşı Uluslararası Mücadele Günü kapsamında bir dizi etkinlik düzen-
ledi. Etkinlik kapsamında, diğer kurumlarla birlikte Cumhuriyet Mey-
danı’nda standlar kuruldu, vatandaşlara bilgilendirmede bulunuldu. İl 
Müdürü Mustafa Kılıç, bizzat ziyaret ederek bilgilendirmede bulun-
duğu standartlarda aile içi şiddeti sıfıra indirme konusunda kararlı 
olduklarını belirtti.  Sayfa 8’de 

8. Manisa Kitap Fuarı’na katılan Japon Deprem Uzmanı Yoshinori 
Moriwaki, bölgede son günlerde yaşanan depremlere ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Büyükşehir Belediyesi’nin destekleriyle 
gerçekleştirilen programda, öğrencilere deprem konusunda önemli 
bilgiler veren Moriwaki, Ege Bölgesinde kısa vadede büyük bir deprem 
beklemediğini söyledi. 11’de 

Kadın ve Demokrasi Vakfı (KADEM) 
Manisa Temsilciliği, 25 Kasım Kadına 
Yönelik Şiddete Uluslararası Mücadele 
Günü kapsamında hazırlanan ‘Şiddete 
Karşı Hep Birlikte’ kampanyasını başlattı. 
Cumhuriyet Meydanı’nda stant kuruldu, 
vatandaşlar bilgilendirildi. 6’da 
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Gıda güvenliğinde esnafa büyük sorumluluk düşüyor 8’de Çocuklar oyun tırında eğlendi  10’da

Büyükşehir Belediye 
Başkan Dutlulu İl Müftüsü 
Kabukçu’yu ağırladı 

Aile ve Sosyal İl 
Müdürlüğünden şiddetle  
mücadele seferberliği

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 2026 yılı tahmini bütçesi 19 milyar 561 milyon 998 
bin lira olarak öngörüldü. Daha çok yatırım odaklı bir bütçe hazırlandığını vurgulayan 
Büyükşehir Belediye Başkan Besim Dutlulu, “17 ilçemize hak ettiği adil, eşit yatırımı 

yapmak istiyoruz. 2026 yılı bizim için ciddi bir yatırım yılı olacak” dedi. 

2026 Manisa için 
yatırım yılı olacak 

YATIRIM ODAKLI BÜTÇE HAZIRLANDI 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kasım Ayı Meclis 
Toplantısı, Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
başkanlığında gerçekleştirildi. 2026 yılı perfor-
mans programı tasarısı ile mali yılı bütçe 
tasarısının görüşüldüğü toplantıda, performans 
programı tasarısı oy birliği ile kabul edildi. Ardın-
dan 2026 mali yılı bütçe tasarısını içeren gündem 
maddesi görüşüldü. Bütçenin hayırlı olmasını 
dileyen Başkan Dutlulu, “Daha çok yatırım odaklı 
bir bütçe hazırladık. Sadece bütçeyi hazırlamakla 
iş bitmiyor. Bu yatırımı yapabilmek önemli. Sizlerin 
de desteğiyle bu yatırımları gerçekleştirmek istiy-
oruz” dedi. 

9 ARALIK’TA PROJELER AÇIKLANACAK 
17 ilçeye hak ettiği eşit yatırımı yapacaklarını be-
lirten Başkan Dutlulu, “Ferdi Başkanımız bununla 
ilgili çok güzel adımlar atmıştı. Bununla ilgili somut 
işlere de bizim dönemimizde devam etmek istiy-
oruz. 9 Aralık’taki toplantıda da 2026 yılı içinde 
hangi projeleri yapacağımızı, hangi kavşaklar, 
otoparkları yapacağımızın hepsini anlatacağız. 
2026 yılı bizim için ciddi bir yatırım yılı olacak. En 
büyük dileğimiz Türkiye ekonomisinin daha iyi ol-
ması. Bizim şu anda gördüğümüz bizim 
önümüzdeki tek engel Türkiye’nin genel 
ekonomisi. Onun dışında hiçbir engel görmüy-
oruz” diye konuştu. 9’da

Manisa TSO Başkanı Yılmaz: 

Maliyet artışları  
enflasyonu tetikliyor 

Manisa Ticaret ve Sanayi (TSO) Odası Başkanı Mehmet Yılmaz, 
enflasyonda beklenen düşüşün bir türlü gerçekleşmemesinin iş 
dünyasını zorladığını söyledi. Enflasyon tahmin aralığının yukarı 
yönlü revize edildiğine dikkat çeken Yılmaz, “Enflasyonun yük-
sek seyrinin nedenleri para arzındaki artış, kurdaki yükseliş, 
maliyetlerdeki artışlar ve beklentilerin bozulmasıdır” dedi. 4’de 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Kadına yönelik şiddet 
insanlığa ihanettir 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, kadına yönelik şiddetin insan 
onuruna, toplumsal vicdana ve ortak geleceğe yönelmiş en ağır suçlardan biri olduğunu söyledi. Yenişe-
hirlioğlu, “Ailenin temeli olan kadınlarımızın huzuru ve güvenliği; daha güçlü bir istikbal tahayyülümüzün 
ayrılmaz bir parçasıdır” dedi. Haberi sayfa 9’da 

Japon Deprem Uzmanı Manisa’da konuştu: 

Bölgede şiddetli bir 
deprem beklemiyorum 

KADEM’den şiddetle 
mücadele kampanyası 



Manisa Güzel Sanatlar Lisesi ve 
Spor Lisesi tarafından 24 Kasım 
Öğretmenler Günü kapsamında 
düzenlenen Türk Müziği Konseri 
ve Minyatür Sanatı Sergisi, Ferdi 
Zeyrek Millet Çarşısı’nda yoğun 
ilgi gördü. Öğretmen ve öğrenci-
lerin sahne aldığı konser, duy-
gusal anlara sahne olurken 
katılımcılardan tam not aldı. 
 
Manisa Güzel Sanatlar Lisesi ve Spor Lisesi tarafın-
dan 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla düzen-
lenen "II. Öğretmenler Türk Müziği Topluluğu 
Konseri", Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı’nda gerçek-
leştirildi. Öğretmenlere adanan özel program, 
müzik ve sanat dolu anlarla büyük beğeni topladı. 
Konser öncesi öğrencilerin hazırladığı 'Minyatür 
Sanatı Resim Sergisi'nin açılışı yapıldı. Geleneksel 
sanatların modern yorumlarla buluşturulduğu sergi, 
davetliler tarafından yoğun ilgi gördü. 
Açılışın ardından sahne alan 'Maarif Topluluğu Halk 
Konseri', öğretmen ve öğrencilerden oluşan toplu-
luk tarafından seslendirilen seçkin Türk müziği eser-
leriyle dinleyicilere unutulmaz bir gece yaşattı. 

"ÖĞRETMENLİK GELECEĞİ ŞEKİLLENDİREN 
BİR SANATTIR" 
Etkinlikte konuşan Manisa Güzel Sanatlar ve Spor 
Lisesi Müdürü Samet Güleryüz, öğretmenliğin kut-
sal bir değer olduğuna dikkat çekerek, "Öğretmen-
lik, yalnızca bir meslek değil; geleceği şekillendiren 

bir sanattır. Bilgiyi, emeği, sevgiyi ve sabrı harman-
layarak bir neslin geleceğine dokunan kıymetli 
meslektaşlarım, bugün burada yalnızca kendi 
günümüzü değil; ülkemizin yarınını kutluyoruz. Bu 
anlamlı günde emeği geçen tüm öğretmenlerimize, 
öğrencilerimize ve katılım sağlayan misafirlerimize 

teşekkür ediyorum." dedi. 
Sanat ve spor alanında eğitim veren iki okulun iş 
birliğiyle düzenlenen gece, öğretmenlerin emek ve 
fedakarlığını sanat aracılığıyla onurlandırarak 24 
Kasım Öğretmenler Günü’nü anlamına uygun şek-
ilde taçlandırdı.  İHA 
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Öğretmenlere özel geceye yoğun ilgi   
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Din bilgileri; dünya ve ahirette huzuru ve saadeti kazandıran bilgilerdir. Ab-
dülhakîm-i Arvâsî “Rahmetullahi aleyh” 

Seyyid Abdülhakîm-i Arvâsî Hazretlerinin vefâtı (1943) Güz yağmurlarının 
sonu - Libya ile, Deniz Yetki Alanlarının Anlaşması (2019) 
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UNESCO tarafından 
2019 yılında ilan edilen 
ve her yıl 26 Kasım’da 
kutlanan Dünya Zeytin 
Ağacı Günü, Türkiye'de 
en fazla zeytin ağacına 
sahip Manisa’da buruk 
geçti. 
 
Zeytin ağacının kültürel, ekonomik ve 
çevresel önemine dikkat çekmek 
amacıyla kutlanan günde Kırkağaç'ın 
Bakır Mahallesindeki anıt zeytin ağacı 
önünde konuşan Kırkağaç Ziraat 
Odası Başkanı Emin Özarı, üreticilerin 
2025 sezonunu büyük kayıplarla 
geçirdiğini söyledi. 
Özarı, nisan ayında yaşanan zirai don 

felaketinin üzüm bağlarıyla birlikte 
yüzlerce dekar zeytinlikte ciddi 
hasara yol açtığını belirterek, "Yeni 
açan tomurcuklar ve çiçekler don 
vurmasıyla zarar gördü. Ardından 
gelen aşırı sıcaklık ve kuraklık ne-
deniyle zaten az tutan zeytinler 
döküldü. 2025 yılı rekoltesi son 20 
yılın en düşük seviyesine geriledi" 
dedi. 
Hasar sonrası üreticinin en azından 
artan maliyetleri karşılayabilmek için 
yüksek fiyat beklentisine yöneldiğini 
dile getiren Özarı, ancak tekelci ser-
mayenin düşük fiyat dayatmasıyla 
karşı karşıya kalındığını ifade etti. 
Özarı, "Sezon başında 150 TL’den 
başlayan alım fiyatları, kapalı kapılar 
ardında yapılan ayarlamalarla 95 
TL’ye kadar düşürüldü. Çiftçimiz bir 
kez daha ezildi" diye konuştu. 

Çiftçinin hak ettiği değeri ancak 
örgütlenerek alabileceğini vurgu-
layan Özarı, şu çağrıda bulundu: 
"Bir gün gelecek, bir araya gelemeyen 
çiftçimiz zincirlerini kıracak, ser-
mayenin yükünü üzerinden atacak, 
birlik olup kooperatifleşecek ve kendi 
hakkına sahip çıkacaktır. Ziraat Odası 
olarak ilaç tedarikinden alet ekipman 
desteğine, mısır ve buğday pazarla-
masına kadar üreticimizin yanındayız 
ama esas kurtuluş kooperati-
fleşmededir. Tüm zeytincilerimizi 
odamıza davet ediyor, gelin birlik 
olalım, kooperatifimizi kuralım diyo-
rum." 
Dünya Zeytin Ağacı Günü’nü buruk 
bir şekilde kutladıklarını ifade eden 
Özarı, tüm zeytin üreticilerinin 
gününü tebrik etti.   İHA 

20/11 18/11

Manisa’da yanan ormanlar 
yeniden hayat buluyor 

Manisa'da orman yangın-
larında zarar gören alan-
ların yeniden yeşertilmesi 
için yoğun bir çalışma 
başlatıldı. Yangın sezo-
nunda alevlerle mücadele 
eden orman işçileri de 
çalışmalarda yer alarak 
'yeşil vatan'ı eski haline 
kavuşturmak için sahada 
ter döküyor. 
 
Zekai Demirgürz 
Manisa’da bu yıl çıkan çok sayıda orman 
yangınında yüzlerce hektar alan alevler-
den etkilendi. Yanan alanların yeniden 
yeşertilmesi için başlatılan çalışmalar ise 
devam ediyor. Yangın sezonunda 
alevlerle mücadele eden ekipler, riskin 
azalmasıyla birlikte "yeşil vatanı" eski ha-
line kavuşturmak için sahaya indi.  
SARUHANLI’DA YOĞUN ÇALIŞMA  
Manisa Orman İşletme Müdürlüğü ekip-
lerinin çalışmalarını yoğunlaştırdığı böl-
gelerden biri de temmuz ayındaki 
yangında büyük zarar gören Saruhanlı 
ilçesine bağlı Bahadır Mahallesi yakının-
daki 255 hektarlık alan oldu. 

Yangının hemen ardından sahaya çıkan 
orman işçileri, öncelikle alandaki tahrib-
atı belirledi. Yanmış ve tomruk olarak 
değerlendirilebilecek ağaçlar kesilerek 
bölgeden uzaklaştırıldı. Temizlik çalış-
masının ardından iş makineleriyle yanan 
sahalar yeniden düzenlenerek çalışıla-
bilir hale getirildi. 
Fidan dikilecek noktalar tek tek belir-
lenirken, arazi yapısının dikim için uygun 
olmadığı bölümler için tohumlama çalış-
maları planlandı. Toprağın üst kısmını 
temizleyen ekipler, ardından zemini 
işleyerek fidanları dikimine hazır hale ge-

tiriyor. 
“2026 YILI SONUNA KADAR DA 
YANAN ALANLARIN TAMAMINI 
AĞAÇLANDIRACAĞIZ” 
İzmir Orman Bölge Müdürü Mah-
mut Yılmaz, orman yangınlarıyla 
mücadelenin yanında yangında 
zarar gören alanların ağaçlandırma 
çalışmalarına aynı yıl içinde 

başladıklarını söyledi.  
Yılmaz, bu çerçevede Saruhanlı ilçesine 
bağlı Bahadır Mahallesi yakınlarında 15 
Temmuz'da çıkan orman yangınında 
zarar gören 255 hektarlık alanda arazi 
temizlik ve hazırlama, rehabilitasyon ile 
fidan dikim çalışmalarına eş zamanlı 
başladıklarını belirterek, "Bugün de ilk fi-
danlarımızı ve tohum ekimimizi toprakla 
buluşturuyoruz. Bu sahaya tohum ekimi 
ve fidan dikimi yöntemiyle yaklaşık 400 
bin fidanın gelmesini planlıyoruz." diye 
konuştu. 
Bölge müdürlüğünün sorumluluk alanı 
olan İzmir ve Manisa'da çalışmaların 
hummalı bir şekilde sürdüğünü ifade 
eden Yılmaz, "Sahalarımızın yaklaşık 
yüzde 70'inin ağaçlandırma faaliyetlerini 
bu sene bitirmeyi planlıyoruz. 2026 yılı 
sonuna kadar da yanan alanların 
tamamını ağaçlandıracağız. Yapmış 
olduğumuz planlama neticesinde Man-
isa ve İzmir illerindeki zarar gören alan-
larımıza tohum ekimi ve fidan dikimi 
yöntemiyle yaklaşık 16 milyon fidanı 
toprakta buluşturarak siyaha dönen 
yeşili tekrar 'Yeşil Vatan'ımıza kazandıra-
cağız." ifadelerini kullandı.     

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde aralarında FETÖ üyesi ve 
yağma suçlularının da bulunduğu 4 firari yakalanarak 
cezaevine gönderildi. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı Turgutlu İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, aranan 
şahısların yakalanmasına yönelik 25 Kasım tarihinde seri operasyonlar düzenledi. Yapılan 
çalışmalarda, haklarında kesinleşmiş hapis cezası bulunan 4 firari saklandıkları 
adreslerde kıskıvrak yakalandı. 
Operasyonlarda, hakkında "FETÖ/PDY silahlı terör örgütüne üye olma" suçundan 8 yıl 9 
ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan M.Z.K., "Birden fazla kişi ile konutta geceleyin 
yağma" suçundan 8 yıl 4 ay cezası bulunan A.B. ile aynı suçtan yine 8 yıl 4 ay cezası bulu-
nan O.B. yakalanarak gözaltına alındı. Ayrıca, "Uyuşturucu ve uyarıcı madde ticareti 
yapma ve sağlama, örgüte bilerek ve isteyerek yardım etme, trafik güvenliğini tehlikeye 
sokmak ve güveni kötüye kullanma" suçlarından 5 yıl 7 ay kesinleşmiş hapis cezası bulu-
nan S.Ç. de gerçekleştirilen operasyonla ele geçirildi. 
Karakoldaki ifadelerinin ardından adliyeye sevk edilen 4 firari çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gönderildi. İHA 

4 firari jandarma  
operasyonuyla yakalandı

Dünya zeytin ağacı günü buruk geçti 
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Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık 
Özkasap, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü vesilesiyle Manisa Ticaret Bor-
sası Anadolu Lisesi’ni ziyaret ederek 
yönetimi ve öğretmenlerle bir araya 
geldi.  Okul yönetimi, destekleri için 
Başkan Özkasap’a teşekkür etti. 
 
Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık Özkasap, 24 Kasım 

Öğretmenler Günü dolayısıyla Manisa Ticaret Borsası 
Anadolu Lisesi’ni ziyaret ederek öğretmenlerle bir araya 
geldi. Okul yönetimi tarafından karşılanan Özkasap, tüm 
öğretmenlerin Öğretmenler Günü’nü kutlayarak eğitime 
verdikleri katkı için teşekkür etti. Ziyarette okul müdürü 
Ayşe Berat Metin ve okulun öğretmenlerinden okulun 
mevcut durumu, yürütülen eğitim faaliyetleri ve ihtiyaç 
duyulan alanlar hakkında detaylı bilgi alındı. Sadık 
Özkasap, Manisa Ticaret Borsası’nın her zaman olduğu 
gibi eğitime destek vermeye devam edeceğini belirtti. 
Ardından Öğretmenler Günü’ne özel pasta kesimi yapıldı. 
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Selendi Belediye 
Başkanı Murat Daban taş 
döşeme çalışmaları yapan 
işçilerin yanına gelerek bir-
likte taş döşedi. Başkan 
Murat Daban çalışma 
sırasında vatandaşların 
takdirini alırken, taş döşeme 
çalışmalarını 25 günde 
bitirmek istediklerini ifade 
etti. 
 
Manisa’nın Selendi İlçesi’nde, Belediye 
Başkanı Murat Daban günün ilk saatlerinde 
taş döşeme çalışmaları yapan işçilerin 
yanına gelerek birlikte taş döşedi. 
Geçtiğimiz ay-
larda ilçenin 
bazı mahal-
lelerinde 
Doğalgaz çalış-
maları ne-
deniyle 
bozulan yol-
larda toz ve 
çamur mey-
dana gelmişti. 
İçine sindire-
meyen 
Belediye 
Başkanı Murat 
Daban günün 
ilk saatlerinde 
Selendi'de taş 
döşeme çalış-
malarını yapan 
işçilerinin 
yanına gelerek 

burada birlikte taş döşemesi yaptı.  
DOĞALGAZ ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR 
Başkan Murat Daban çalışma sırasında 
vatandaşların takdirini alırken çalışmanın 25 
günde bitirmek istediklerini söyledi. 
Belediye Başkanı Murat Daban yaptığı açık-
lamada, “Selendi ilçe merkezimizde bir ay 
önce başlayan doğalgaz çalışmalarını aşağı 
yukarı bitirdik. Haliyle yollarımızda biraz 
çamur ve toz oluştu. Ben halkımızın 
kaygısını anlıyorum, çünkü üç dört yıl be-
raber bastık çamura ama Allah'ın izniyle iki 
ekip olarak Selendi'nin kazılan doğalgaz 
döşenen bütün yerlerini 25 günde bitirmeyi 
planlıyoruz. Sizlerden sadece sabır istiyo-
rum. Ben bu çamura sizinle beraber basıyo-
rum, bundan da kimsenin şüphesi olmasın. 
Beraber tozu yaşayacağız beraber çamura 
basacağız. Vatandaşlarımıza temiz bir Se-
lendi'ye kavuşturmak için var gücümüzle 
uğraşıyoruz" dedi. HABER MERKEZİ 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa TSO Kasım Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı, Hizmet Binası Meclis Sa-
lonu’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
Meclis Başkanı Ümit Türek’in başkan-
lığında yapılan toplantıda, gündem mad-

deleri müzakere edilerek oy birliğiyle 
karara bağlandı. Odanın yürüttüğü çalış-
malar, devam eden projeler, üyelerin 
talepleri ve şehrin ekonomik gündemi 
detaylı şekilde ele alındı. Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet Yılmaz, toplantıda yap-

tığı konuşmada Türkiye’nin ekonomik 
görünümünü ve son gelişmeleri değer-
lendirdi. Merkez Bankası’nın yılın son En-
flasyon Raporu’nda enflasyon tahmin 
aralığının yukarı yönlü revize edildiğini 
belirten Yılmaz, enflasyonun yüksek 
seyrinin nedenlerini para arzındaki artış, 
kurdaki yükseliş, maliyetlerdeki artışlar 
ve beklentilerin bozulmasına bağladı. 

GÜVENSİZLİK BEKLENTİLERİ OLUM-
SUZ ETKİLİYOR 
Toplumdaki enflasyon verilerine duyulan 
güvensizliğin ekonomik beklentileri 
olumsuz etkilediğini de belirten Yılmaz, 
“Enflasyonla mücadelede yalnızca para 
politikalarına dayanmak yeterli değildir. 
Mali disiplin ve yapısal tedbirler mutlaka 
eş zamanlı uygulanmalıdır” diye 

konuştu. Toplantıda Manisa iş 
dünyasının durumu, üretim ve ihracat 
hacmi, istihdam ihtiyacı ve sektörlerin 
gündemindeki konular da değer-
lendirildi. Meclis üyeleri, şehrin 
ekonomik potansiyelinin daha da 
güçlendirilmesi için çözüm önerilerini 
paylaştı. 

Manisa TSO Başkanı Yılmaz: 

Maliyet artışları enflasyonu tetikliyor 

Manisa Ticaret ve Sanayi (TSO) Odası Başkanı Mehmet 
Yılmaz, enflasyonda beklenen düşüşün bir türlü 
gerçekleşmemesinin iş dünyasını zorladığını söyledi. 
Enflasyon tahmin aralığının yukarı yönlü revize 
edildiğine dikkat çeken Yılmaz, “Enflasyonun yüksek 
seyrinin nedenleri para arzındaki artış, kurdaki yük-
seliş, maliyetlerdeki artışlar ve beklentilerin bozul-
masıdır” dedi. 

Başkan Özkasap’tan Ticaret 
Borsası Lisesine ziyaret 

Belediye Başkanı Daban 
işçilerle birlikte taş döşedi  
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Sarıgöl Kaymakamı Halil 
Dalak, ilçedeki sokak hayvan-
larının barınma, beslenme ve 
tedavi imkanlarını yerinde 
görmek amacıyla Sarıgöl 
Belediyesi tarafından yapılan 
Hayvan Bakım Evi ve Doğal 
Yaşam Alanı’nda incelemel-
erde bulundu. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, ilçede faaliyet 
gösteren Hayvan Bakım Evi ve Doğal Yaşam 
Alanı’nı ziyaret ederek yetkililerden çalışmalar 
hakkında bilgi aldı. 
Kaymakam Dalak’a ziyaret sırasında ilgili birim 
amirleri de eşlik etti. Tesiste barınan sokak 
hayvanlarının durumunu tek tek inceleyen 
Dalak, özellikle bakım şartları, beslenme 
düzeni ve sağlık hizmetleri hakkında detaylı 
bilgi aldı. Yetkililer, alanda yürütülen tedavi, 
rehabilitasyon ve sahiplendirme çalışmaları 

hakkında kapsamlı bir sunum yaptı. 
Kaymakam Halil Dalak, sokak hayvanlarına 
yönelik hizmetlerin önemine dikkat çekerek, 
bakım evindeki çalışmaların yakından takip 
edildiğini söyledi. Dalak, "Sokak hayvan-

larımızın güvenli ve sağlıklı şartlarda yaşaması 
için yürütülen tüm faaliyetler bizim için büyük 
önem taşıyor. Bu hizmetlerin daha da geliştir-
ilmesi için çalışmalarımız sürecek." dedi.  İHA 

Güneş enerjisi santrallerine tahsis 
edilen 8 Yenilenebilir Kaynak 
Alanı (YEKA) için düzenlenen 
yarışmalarda, toplam 650 mega-
vat kapasiteli alanların tahsisi 
yapıldı. Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, ar-
alarında Manisa’nın da bulunduğu 
alanlarda yaklaşık 400 milyon 
dolarlık bir yatırım yapılacağını 
söyledi. 
 
Güneş enerjisi santrallerine yönelik olarak YEKA 
GES-2025 Yarışmaları, Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığı’nda yapıldı. Yarışmalara, 38 şirketten 

toplamda 77 başvuru geldi. Bolu, Erzurum, Eskişehir, 
Kahramanmaraş, Mardin, Van ve Manisa’da bulunan 
toplam 650 MW kapasiteli 8 adet bağlantı kapa-
sitesi, yatırımcılara tahsis edildi. Sosyal medyadan 
canlı olarak yayınlanan yarışmalar büyük bir rekabete 
sahne oldu. Yarışmayı kazanan şirketler, sözleşme 
imza tarihinden itibaren ürettikleri elektriği 60 ay 
süre ile serbest piyasada satabilecek. Daha sonra 20 
yıl süreyle üretilen elektrik, kilovatsaat başına 3,25 
euro/cent fiyat ile iletim sistemine verilecek. 
HEDEF 120 BİN MW KURULU GÜÇ 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
yarışmaların ardından gazetecilere açıklamalarda bu-
lundu. Türkiye’nin 2035 yılında güneş ve rüzgarda 
120 bin MW kurulu güç hedefi olduğunu anımsatan 
Bakan Bayraktar, bu hedefe ulaşmak için çalışmalar 
yürüttüklerini söyledi. Bugün 650 MW’lık kapasite 
için 8 yarışma gerçekleştirildiğini ve 77 teklif geldiğini 
ifade eden Bayraktar, rekabetçi yarışmalar gerçek-
leştiğine vurgu yaptı. Bakan Bayraktar, “Bu 650 MW, 
yaklaşık 400 milyon dolarlık bir yatırım demek. Bu 

yatırımların sonucunda da yaklaşık 500 bin hanenin 
elektrik ihtiyacını karşılayabilecek yenilenebilir güneş 
projeleri hayata geçmiş olacak.” dedi.  
2 MİLYARLIK GAZ İTHALATI BİTECEK 
Yapılacak projeler kapsamında yaklaşık 800 bin ton-
luk karbon emisyonu azaltımının söz konusu ola-
cağına dikkat çeken Bayraktar, “İthal edeceğimiz 
doğal gazın önüne geçmiş olacağız. Bunu rakamsal 
olarak ortaya koyduğumuzda, YEKA ömrü boyunca, 
5+20 yıl boyunca neredeyse 2 milyar doların üz-
erinde bir doğal gaz ithalatını bu şekilde önlemiş ola-
cağız” bilgisini paylaştı. Yeni YEKA modelinde dolar 
ödemesinden euro-cent ödemesine geçtiklerini ve 
güneş için 3,25 euro-cent kilowatsaat bir taban be-
deli belirlediklerini belirten Bayraktar, “Bugün yapılan 
yarışmaların neticesinde de yaklaşık ortalama, katma 
değer vergisi dahil olmak üzere 156 bin 500 Euro-
megavatsaatlik bir katkı bedelini alacağız. Bu 

toplamda yaklaşık 101 milyon Euroluk bir katkı bedeli 
ödemesi anlamına geliyor” diye konuştu. 
MANİSA’YA İLK YÜZER GES KURULACAK 
YEKA GES-2025 Yarışmaları kapsamında İlk kez bir 
yüzer GES’in hayata geçeceğine işaret eden Bayrak-
tar, “Barajlarımızın üzerine güneş panellerinden 
oluşan bir santral kurulumu Manisa'da gerçekleşe-
cek. Demirköprü Barajının üzerine 35 megavatlık 
yüzer GES de YEKA kapsamında bugün yatırım-
cılarımızla buluşmuş oldu” ifadelerini kullandı. Güneş 
ve rüzgârda 120 bin megavatlık kurulu güç hedefine 
ulaşabilmek için Türkiye’nin her yıl her yıl 8-9 bin 
megavatlık yeni kurulu güce ihtiyacı olduğunu vurgu-
layan Bakan Bayraktar, 2025 yılında yaklaşık 6 bin 
743 megavat yeni kurulu gücü devreye aldıklarını, yıl 
sonuna kadar da 8 bin megavata ulaşacaklarını kay-
detti. HABER MERKEZİ 
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Salihli’de CHP İlçe Kadın 
Kolları tarafından, Ulus-
lararası Kadına Şiddetle 
Mücadele Günü etkinlik-
leri kapsamında yürüyüş 
düzenledi. Önceki gün 
akşam saatlerinde el-
lerinde pankartlarla parti 
binası önünden yola çıkan 
CHP’li kadınlar Demokrasi 
Meydanı’na yürüdü. 
 
Salihli’de Cumhuriyet Halk Partisi 
İlçe Kadın Kolları tarafından, Ulus-
lararası Kadına Şiddetle Mücadele 
Günü etkinlikleri kapsamında 
yürüyüş düzenledi. Önceki gün 
akşam saatlerinde ellerinde 
pankartlarla parti binası önünden 
yola çıkan CHP’li kadınlar 
Demokrasi Meydanı’na yürüdüler. 

CHP İlçe Kadın Kolları Başkanı 
Gonca Akiş, “Kadına yönelik şid-
dete karşı sesimizi yükseltmek ve 
eşit, özgür bir yaşam mücadelesini 
büyütmek için Uluslararası Kadına 
Şiddetle Mücadele Günü’nde bir 
araya geldik. Bugün sadece bir 
yürüyüş değil; yıllardır görmezden 
gelinen adaletsizliklere, kadınların 
yaşam hakkını tehdit eden her 
türlü şiddete karşı güçlü bir 
dayanışma çağrısı oldu. Kadına 
yönelik şiddet bir kader değildir ve 
buna karşı mücadele hepimizin 
ortak sorumluluğudur. Biz bu mü-
cadelenin bir parçası olmaya, 
kadınların yanında durmaya ve 
toplumsal farkındalığı büyütmeye 
devam edeceğiz. Salihli’de, ülkem-
izin her köşesinde olduğu gibi, 
eşitlik ve adalet talebinin sesi ol-
maktan asla vazgeçmeyeceğiz” 
dedi. HABER MERKEZİ 

Kadın ve Demokrasi Vakfı 
(KADEM) Manisa Temsilcil-
iği, 25 Kasım Kadına Yönelik 
Şiddete Uluslararası Mü-
cadele Günü kapsamında 
hazırlanan ‘Şiddete Karşı 
Hep Birlikte’ kampanyasını 
başlattı. Cumhuriyet Mey-
danı’nda stant kuruldu, 
vatandaşlar bilgilendirildi.  
 
NEVİN TOLGAY 
KADEM Manisa Temsilcisi Özlem Akar İşya-
pan, etkinlikte yaptığı konuşmada, ‘KADEM 
12 yıldır kadına yönelik şiddetle mü-
cadelede eden bir sivil toplum kuruluşu. Bi-
zler, kadınların onuru ile ve güvenle 
yaşayabilecekleri bir toplum inşa etmek 
amacıyla çalışıyoruz.  Şiddetin sebep ve 
sonuçlarını bir bütün olarak değer-
lendirerek, şiddetin farklı boyutlarına dikkat 
çeken içerikler üretiyoruz. Türkiye’nin dört 
bir yanında eğitimler veriyor, farkındalık 
çalışmaları yapıyoruz.  Yine bu kapsamda 
her yıl 25 Kasım’da, kadına yönelik şiddeti 
farklı açılardan ele aldığımız kampanyalar 
düzenliyoruz’ dedi. 
HER YIL FARKLI BİR KAMPANYA 
Bu kampanyalarda bazen bir kamu spo-

tuyla, bazen bir etkinlikle, toplumsal farkın-
dalık oluşturmaya çalıştıklarını belirten İşya-
pan, ‘Örneğin önceki yıllarda ‘Sen Varsan 
Şiddete Yer Yok’  kamu spotumuzla, hiç 
kimsenin şiddete kayıtsız kalmaması gerek-
tiğini anlattık. ‘Şiddete Göz Yumma’ kampa-
nyamızla sessiz kaldığımız her şiddetin bir 
parçası olduğumuzu vurguladık. Yine ‘Şid-
dete Hakkın Yok’ sloganıyla kadına yönelik 
şiddeti, insan hakları ihlali olarak ele aldık.  
‘Şiddetin Bahanesi Olmaz’ kampanyamızda, 
hiçbir duygu ve davranışın, şiddetin 

gerekçesi, bahanesi ve savunması olamaya-
cağını anlattık. ‘Yasaya Tutun’ sloganıyla ıs-
rarlı takibin hak ihlali ve bir şiddet türü 
olduğuna dikkat çektik.  ‘Şiddetsiz Toplum 
Güvenli Gelecek’  sloganıyla ‘6284 Sayılı Ka-
nunla, Şiddet Mağdurları Güvende’ mesajı 
verdik. Geçen yıl ‘Şiddete Seyirci Kalma’ 
kampanyamızda ise, dizilerdeki kadına 
yönelik şiddetin olumsuz etkilerine dikkat 
çektik. Bu yılki kampanyamızı ise hep bir-
likte sloganıyla başlatıyoruz” diye konuştu. 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, İl Müftüsü Şükrü Kabukçu’yu ağırladı. Müftü Kabukçu’dan il genelinde yürütülen dini hizmetlere ilişkin bilgi alan Dutlulu, camilerin temizliği ve güvenliği başta olmak 
üzere her konuda müftülüğe destek olmaya hazır olduklarını belirtti. Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevinde Dutlulu’ya başarılar dileyen İl Müftüsü Kabukçu da verilen destekler için teşekkür etti. HABER MERKEZİ  

Büyükşehir Belediye Başkan Dutlulu 
İl Müftüsü Kabukçu’yu ağırladı 

KADEM’den şiddetle 
mücadele kampanyası 

CHP’li kadınlar  
şiddete karşı yürüdü 
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Manisa Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezi (Manisa ADSM), Diş 
Hekimleri Günü ile Toplum Ağız 
ve Diş Sağlığı Haftası kapsamında 
bir kutlama programı düzenledi. 
Başhekim Barış Kaya, etkinlikte 
yaptığı konuşmada, diş hekimleri 
ve personelle birlikte “Ağız ve Diş 
Sağlığı Haftası Kutlu Olsun” yazılı 
pastayı kesti. 
 
Manisa ADSM’de düzenlenen programa İl Sağlık 
Müdürlüğü Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanı 
Uzm. Dr. Nebi Sürüm, Destek Hizmetleri Başkanı 
Dr. Latif Çakmak, Personel Hizmetleri Başkan 
Yardımcısı Tahsin Demirelli,  Merkezefendi Devlet 
Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. Fatma Neslim Yağlı, 

Manisa Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Başhekimi Dt. 
Barış Kaya, diş hekimleri, hastane personeli katıldı. 
Başhekim Barış Kaya, diş hekimleri ve personelle 
birlikte “Ağız ve Diş Sağlığı Haftası Kutlu Olsun” 
yazılı pastayı kesti.  Kaya, Diş Hekimleri Günü ile 
Toplum Ağız ve Diş Sağlığı Haftası’nı kutladı. Katılan 
herkese kurum adına teşekkür etti.  

AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI ÇOK ÖNEMLİ 
Kaya, “Ağız ve diş sağlığı da bunun içerisinde olup 
değerli diş hekimi arkadaşlarımızda ağız ve diş 
sağlığının iyileştirilmesi ve geliştirilmesinde 
topluma büyük önem arz ediyor. Özellikle Ağız ve 
Diş Sağlığı Merkezi’nin kurulmasından sonra da bu 
toplumda çok önemli bir yer tutmaktadır. Hepinize 

ağız ve diş sağlığını iyileştirilmesinde ve geliştir-
ilmesinde sağladığınız faydalardan dolayı hepinize 
teşekkür ederim. Tüm çalışma arkadaşlarımızla, 
özenle, ilgiyle bu mesleği icra ettiğiniz için kuru-
mum adına çok teşekkür ediyorum” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Uncubozköy Ma-
hallesi Mimar Sinan Bulvarı üz-
erinde hizmet veren esnafı 
ziyaret ederek talep ve öneri-
lerini dinledi. 
 
Göreve başladığı günden bu yana katılımcı ve halk 
odaklı bir yönetim anlayı-şıyla çalışmalarını 
sürdüren Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bala-
ban, es-naf ziyaretlerine hız kesmeden devam 
ediyor. Uncubozköy Mahallesi’ndeki işletmeleri 
gezen Başkan Balaban’a Belediye Başkan Yardımcısı 
Haydar İzci de eşlik etti. Ziyaretlerde vatandaşlarla 

yüz yüze iletişim kurarak sorunları ye-rinde görme 
fırsatı bulan Başkan Balaban, kendisine iletilen tale-
plerin çözümü için ilgili birimlere talimat verdi. Sıcak 
ve samimi sohbetlerin yaşandığı ziya-retlerde 
vatandaşlar, hem araçlarından hem de iş yer-
lerinden Başkan Bala-ban’a sevgi gösterisinde bu-
lundu. 
‘EN DEĞERLİ REHBER HALKIMIZ’ 
Başkan Semih Balaban ziyaretlere ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Bizim için en değerli rehber 
halkımızdır. Esnafımızın ve vatandaşımızın sesini 
yerinde duy-mak, ihtiyaçları sahada tespit etmek, 
belediye yönetimimizin temel ilkesidir. 
Yunusemre’nin her mahallesinde sorunları çözmek 
ve daha yaşanabilir bir il-çe oluşturmak için çalış-
maya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.  
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni  

 

Diş hekimleri Ağız ve Diş 
Sağlığı Haftasını kutladı  

Başkan Balaban esnafı dinledi  
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plerin çözümü için ilgili birimlere talimat verdi. Sıcak 
ve samimi sohbetlerin yaşandığı ziya-retlerde 
vatandaşlar, hem araçlarından hem de iş yer-
lerinden Başkan Bala-ban’a sevgi gösterisinde bu-
lundu. 
‘EN DEĞERLİ REHBER HALKIMIZ’ 
Başkan Semih Balaban ziyaretlere ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Bizim için en değerli rehber 
halkımızdır. Esnafımızın ve vatandaşımızın sesini 
yerinde duy-mak, ihtiyaçları sahada tespit etmek, 
belediye yönetimimizin temel ilkesidir. 
Yunusemre’nin her mahallesinde sorunları çözmek 
ve daha yaşanabilir bir il-çe oluşturmak için çalış-
maya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.  
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni  

 

Diş hekimleri Ağız ve Diş 
Sağlığı Haftasını kutladı  

Başkan Balaban esnafı dinledi  
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Spor Toto Türk
ye Yıldızlar L
g
, 
22-23 Kasım 2025 tar
hler
nde 
Den
zl
’de 1.100 sporcunun katılı-
mıyla gerçekleşt
r
ld
. Man
sa Bü-
yükşeh
r Beled
yespor Kulübü, 
müsabakalarda elde ett
ğ
 53 ma-
dalyayla turnuvaya damga 
vurdu. 
 
Man	sa BBSK sporcuları organ	zasyon boyunca 19 
altın, 15 gümüş ve 19 bronz olmak üzere toplam 53 

madalya kazanarak öneml	 b	r başarıya 	mza attı. 
Takımın antrenörü Al	 Eşs	z, sporcularının göster-
d	ğ	 performanstan gurur duyduğunu bel	rterek, 
"Bu turnuvaya büyük b	r emek ve d	s	pl	nle hazır-
landık. Sporcularımızın mücadele ruhu, kararlılığı 
ve sahaya yansıttıkları az	m b	zler	 çok mutlu ett	. 
Madalya kazanan ya da kazanamayan tüm sporcu-
larımın alnından öpüyor, emekler	 	ç	n teşekkür ed	-
yorum. Man	sa Büyükşeh	r Beled	yespor 
Kulübümüze destekler	 	ç	n ayrıca m	nnettarız" 
ded	. 
Eşs	z, başarıların artarak devam edeceğ	n	 	fade 
ederek çalışmaların aralıksız sürdüğünü kaydett	.   
 
İHA 

Man
sa Lokantacılar Odası Baş-
kanı Şafak Yıldırım, son dönem-
lerde artan gıda 
zeh
rlenmeler
ne d
kkat çekerek 
bu konuda esnafa büyük sorum-
luluk düştüğünü söyled
. Yıldı-
rım, “Unutmayalım, gıda 
güvenl
ğ
 esnafımızın sorumlu-
luğu, halkımızın 
se en doğal hak-
kıdır” ded
. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
İstanbul’da Böcek A	les	n	n gıda zeh	rlenmes	 son-
rası hayatını kaybetmes	 ve çok sayıda yen	 zeh	r-
lenme haberler	n	n gelmes	 vatandaşları 
end	şelend	r	yor. Konuya 	l	şk	n b	r açıklama yapan 
Man	sa Lokantacılar Odası Başkanı Şafak Yıldırım, 
yaşanan olayların hem vatandaşı hem de esnafı te-

d	rg	n ett	ğ	ne d	kkat çekerek, “Son günlerde ülke-
m	zde tavuk döner ve benzer	 ürünlerde yaşanan 
zeh	rlenme vakaları hep	m	z	 der	nden üzmüş ve 
sektörümüz açısından hassas b	r süreç oluşturmuş-
tur. Man	sa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve 
Yoğurtçular Esnaf odası olarak; tüm üyeler	m	z	 
gıda güvenl	ğ	 konusunda en üst düzeyde d	kkatl	 
olmaya davet ed	yoruz” d	ye konuştu. 
SOĞUK ZİNCİR KURALLARINA UYULMALI 
Oda üyes	 esnafın bu konuda d	kkatl	 olması gerekt	-
ğ	n	 bel	rten Yıldırım, “Ürünler	n tedar	k z	nc	r	n	 t	-
t	zl	kle tak	p etmek, soğuk z	nc	r kurallarına 
kes	nl	kle uymak, Üret	m ve hazırlık alanlarında h	j-
yen	 en üst sev	yede tutmak, P	ş	rme sıcaklıklarını 
standartlara uygun şek	lde uygulamak, Günlük ve 
taze ürün kullanımına özen göstermek, Personel h	j-
yen	 ve eğ	t	mler	n	 aksatmamak, Ruhsata aykırı ve 
merd	ven altı üret	m yapan 	şletmelerden uzak dur-
mak, hem 	şletmeler	m	z	n 	t	barı hem de halk sağlığı 
açısından büyük önem taşımaktadır. Unutmayalım, 
gıda güvenl	ğ	 esnafımızın sorumluluğu, halkımızın 
	se en doğal hakkıdır. Man	sa’mızda böyle b	r olayın 
yaşanmamış olması esnafımızın gösterm	ş olduğu t	-
t	zl	ğ	n net	ces	nded	r” 	fadeler	n	 kutladı.  

Man	sa A	le ve Sosyal İl Müdürlüğü, 25 Kasım Kadına Yönel	k Ş	ddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü kapsamında b	r d	z	 etk	nl	k düzenled	. Etk	nl	k kapsamında, d	ğer kurumlarla b	rl	kte Cumhur	yet Meydanı’nda 
standlar kuruldu, vatandaşlara b	lg	lend	rmede bulunuldu. İl Müdürü Mustafa Kılıç, b	zzat z	yaret ederek b	lg	lend	rmede bulunduğu standartlarda a	le 	ç	 ş	ddet	 sıfıra 	nd	rme konusunda kararlı olduklarını bel	rtt	. 
HABER MERKEZİ 

Aile ve Sosyal İl Müdürlüğünden 
şiddetle mücadele seferberliği 

Gıda güvenliğinde esnafa 
büyük sorumluluk düşüyor 

Man
sa BBSK, Yıldızlar L
g
’nde 53 madalya kazandı 
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AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, kadına yönelik şiddetin 
insan onuruna, toplumsal vicdana ve ortak geleceğe 
yönelmiş en ağır suçlardan biri olduğunu söyledi. 
Yenişehirlioğlu, “Ailenin temeli olan kadınlarımızın 
huzuru ve güvenliği; daha güçlü bir istikbal 
tahayyülümüzün ayrılmaz bir parçasıdır” dedi.  
 
Yenişehirlioğlu, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “Kadına Yönelik Şiddete Karşı 
Uluslararası Mücadele Günü vesilesiyle, hiçbir gerekçenin ve mazeretin kadına 
şiddeti meşrulaştıramayacığını bir kez daha ifade ediyoruz! Ailenin temeli olan 
kadınlarımızın huzuru ve güvenliği, daha güçlü bir istikbal tahayyülümüzün 
ayrılmaz bir parçasıdır. AK Parti Hükümetleri bu anlayışla; şiddet faillerine karşı 
sıfır tolerans ilkesiyle hareket eden, kadınların korunmasını önceleyen, cezaları 
caydırıcı hale getiren ve ilgili tüm kurumları koordineli bir çalışma zeminiyle bu-
luşturan kararlı bir duruş ortaya koymaktadır. Bu mücadelenin yalnızca devle-
timizin değil toplumun tüm kesimlerinin ortak sorumluluğu olduğunu belirtiyor; 
bu suçla mücadele etme kararlılığımızı bir kez daha vurguluyoruz” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Kasım Ayı Meclis toplantısı 2. otu-
rumu, bütçe görüşmelerine ev 
sahipliği yaptı. Yapılan 
görüşmelerin ve oylamaların 
ardından belediyenin 2026 yılı 
tahmini bütçesi 19 milyar 561 mi-
lyon 998 bin lira olarak 
öngörüldü. Daha çok yatırım 
odaklı bir bütçe hazırlandığını 
vurgulayan Başkan Dutlulu, “17 
ilçemize hak ettiği adil, eşit 
yatırımı yapmak istiyoruz. 2026 
yılı bizim için ciddi bir yatırım yılı 
olacak” dedi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kasım Ayı Meclis 
Toplantısı 2. oturumu, Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu başkanlığında gerçekleştirildi. Meclis 
toplantısında Büyükşehir Belediyesi’nin 2026 yılı 
performans programı tasarısı ile 2026 mali yılı 
bütçe tasarısı görüşüldü. Toplantıda, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi 2026 yılı performans pro-
gramı tasarısı meclis üyelerinin oy birliği ile kabul 
edildi.  

Performans programı tasarısının oylanmasının 
ardından Manisa Büyükşehir Belediyesi 2026 mali 
yılı bütçe tasarısını içeren gündem maddesi 
görüşüldü. Madde üzerine Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, meclis 
üyelerine sunum gerçekleştirdi. Deste, “2026 yılı 
gider bütçemiz geçmiş yıl tahminine göre yaklaşık 
yüzde 52 artışla bu yaklaşık 15,6 milyar liraya tek-
abül ediyor. Gider teklifimiz 23 milyar 932 milyon 
998 bin lira olarak öngörüldü. Gider bütçe hazırlık 
çalışmalarında genel yönetim giderleri en aza in-
dirilerek yatırıma dayalı proje, faaliyet ve iş maki-
nesi parkı yatırımlarını önceliklendirdik. Bu da 
yaklaşık bütçe tasarımızın yüzde 30’unu oluştu-
ruyor. Yine gider bütçemiz içerisinde memur, işçi, 
sözleşmeli ve hizmet alımı çalışanlarımız için 
ayırdığımız ödenekler de bütçe tasarısının yaklaşık 
yüzde 30’u civarında. Gider bütçemizin en küçük 
payı yaklaşık binde 4 ile faiz giderlerine ait. Yaklaşık 
yüzde 5’i de muhtar destekleri, toplu taşıma 
desteği, sosyal yardımlar gibi ayni ve nakdi destek-
ler için ayrıldı. Bütçenin geri kalan kısmı da 
akaryakıt, elektrik, su doğalgaz, telekomünikasyon 
giderleri, İlbank üyeliği, kamulaştırma ve diğer yasal 
üyelikler gibi cari giderlerimiz için önceliklendirildi” 
dedi.  
“YÜZDE 51 ARTIŞ ÖNGÖRÜYORUZ” 
Gelir noktasına değinen Genel Sekreter Burak 
Deste, “Geçen yılın tahminlerine göre yaklaşık 
yüzde 51 artış oranı öngörüyoruz. 13 milyar 103 mi-
lyon 975 bin liralık bir artışımız var. Gelir tahminimiz 
de toplamda 19 milyar 561 milyon 998 bin lira 

olarak öngörülüyor. Gelir bütçe tahminimizin yak-
laşık yüzde 85’i merkezi idare paylarından kay-
naklanıyor. Geri kalan kısmı da öz gelir olarak 
ödeneklendirildi. Ayrıca gelir artırıcı çalışmalar da 
yapıyoruz. 2026 bütçe açığımız 4 milyar 371 milyon 
lira olarak öngörüldü. 2 milyar 406 milyon 476 bin 
lirasını iç borçlanma, katı atık ve iklim projeleri kap-
samında İlbank aracılığıyla kullanılabilecek krediler. 
35 milyon 500 bin lira dış borçlanma, 2 milyar 24 
bin lira da banka nakdi kaynağı karşılığı gösterilerek 
denklik sağlanmıştır” ifadelerini kullandı.  
Oy Çokluğuyla Kabul Edildi 
Genel Sekreter Burak Deste’nin sunumunun ardın-
dan, oylamaya sunulan gündem maddesi oy çok-
luğu ile kabul edildi. Oylama sonucunda Manisa 
Büyükşehir Belediyesi’nin 2026 yılı tahmini bütçesi 
19 milyar 561 milyon 998 bin lira olarak belirlendi.   
“PROJELERİ ARALIK AYI TOPLANTISINDA AN-
LATACAĞIZ” 
2026 yılı bütçesinin meclisten geçtiğini belirterek 
hayırlı olmasını dileyen Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, “Daha çok yatırım odaklı bir 
bütçe hazırladık. Sadece bütçeyi hazırlamakla iş bit-

miyor. Bu yatırımı yapabilmek önemli. Sizlerin de 
desteğiyle bu yatırımları gerçekleştirmek istiyoruz. 
17 ilçemize hak ettiği adil, eşit yatırımı yapmak istiy-
oruz. Ferdi Başkanımız bununla ilgili çok güzel 
adımlar atmıştı. Bununla ilgili somut işlere de bizim 
dönemimizde devam etmek istiyoruz. 9 Aralık’taki 
toplantıda da 2026 yılı içinde hangi projeleri ya-
pacağımızı, hangi kavşaklar, otoparkları ya-
pacağımızın hepsini anlatacağız. 2026 yılı bizim için 
ciddi bir yatırım yılı olacak” diye konuştu.  
“İNŞALLAH GÜZEL İŞLER YAPACAĞIZ” 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
“İnşallah Türkiye’de ekonomi biraz daha düzelsin, 
insanlar rahat rahat vergilerini versin, fabrikalar bat-
masın, başka ülkelere kaçmaya çalışmasın ki 
belediyeler de daha rahat iş yapsın. En büyük 
dileğimiz Türkiye ekonomisinin daha iyi olması. 
Bizim şu anda gördüğümüz bizim önümüzdeki tek 
engel Türkiye’nin genel ekonomisi. Onun dışında 
hiçbir engel görmüyoruz. İnşallah güzel işler ya-
pacağız” dedi.  
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Kadına yönelik şiddet 
insanlığa ihanettir 

Büyük projeler 2026’da hayata geçecek 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ile Manisa 
Barosu arasında, 25 Kasım 
Kadına Şiddetle Mücadele 
Günü kapsamında, kadın-
lara yönelik adli yardım 
hizmetlerini güçlendiren 
protokol imzalandı. Pro-
tokole imza atan Manisa 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 
“Baromuzla birlikte kadın-
ların yanında olacağız” 
dedi.  
 
Kadına yönelik şiddetle mücadelede 
yeni bir adım atan Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Manisa Barosu ile işbirliği 
protokolü imzaladı. Kadınlara sunulacak 
adli yardım desteğini içeren protokol, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve Manisa Barosu Başkanı 
Sevgi Başak Yeşil Malay tarafından imza-
landı.  
“SOMUT ADIMLAR ATMAK BİZİM 
İÇİN ÖNEMLİ” 
Protokolün hem hukuki desteği 
güçlendireceğini hem de Ferdi Zeyrek’in 
başlattığı çalışmanın devamlılığını 
sağlayacağını belirten Başkan Dutlulu, 
“Kadına şiddetin önlenmesi konusunda 
somut adımlar atmak bizim için çok 
önemli. Baromuzla birlikte kadın-
larımızın yanında olacağız. Ayrıca Ferdi 
Başkanımızın hayalini kurduğu bu çalış-
mayı devam ettirmekten büyük mutlu-
luk duyuyoruz” diye konuştu.  

Protokolün 25 Kasım Kadına Şiddetle 
Mücadele Günü’nde atılmasının da ayrı 
bir anlam taşıdığını belirten Başkan Dut-
lulu, “Dileğimiz, bu protokole hiçbir 
kadının ihtiyaç duymaması ancak ne 
yazık ki ülkemizin gerçekleri ortada. Bu 
protokolün kadınlarımız için önemli bir 
destek olacağına inanıyorum” dedi. 
“PROTOKOL GELİŞTİRİLEREK 
SÜRDÜRÜLDÜ” 
Protokole verdiği destek için Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu’ya teşekkür eden Manisa Baro 
Başkanı Sevgi Başak Yeşil Malay, geçen 
yıl 25 Kasım’da imzalanan adli yardım 
protokolünün Ferdi Zeyrek’in vefatının 
ardından geliştirilerek sürdürüldüğünü 
söyledi. Protokol geliştirilmesi sürecinde 
Ferdi Başkanı kaybettiklerini hatırlatan 
Malay, “Besim Başkanımız gerek Ferdi 
Başkan’ın mirasına gerekse Manisa Baro-
su’na verilen kurumsal desteğe sahip 

çıktı. Protokolün yıldönümünde kadına 
karşı şiddetin önlenmesine yönelik iş bir-
liğini hazırladık. Bu sayede adli yardım 

hizmetlerimizi artıracağız” diye konuştu.  
Yapılan konuşmaların ardından Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ve Manisa Barosu 

arasındaki protokole imzalar atıldı.  
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın 
Bülteni

Büyükşehir ve Baro’dan 
kadınlara destek 

Şehzadeler Halk Eğitimi 
Merkezi, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü kapsamında Manisa Polis 
Evi’nde düzenlenen programda 
öğretmenleri, usta öğreticileri 
ve idarecileri bir araya getirdi. 
Akşam yemeğiyle başlayan 
etkinlik, samimi bir atmosferde 
gerçekleştirildi. 
 
Yemek sonrası devam eden programda Şe-
hzadeler Halk Eğitimi Merkezi Koro Şefi Fulya 
Hepsev, sahne alarak öğretmenlere keyifli bir 
müzik dinletisi sundu. Katılımcılar, müzik 
eşliğinde eğlenceli ve renkli anlar yaşayarak 
öğretmenler gününü kutladı. Gecenin dikkat 
çeken anlarından biri ise, Şehzadeler Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürü İlyas Kayaokay’ın, halk oyunları 
öğretmenleriyle birlikte Harmandalı Zeybek oy-
nayarak programa damgasını vurması oldu. 
Katılımcılar tarafından büyük beğeniyle izlenen 

bu anlar, geceye ayrı bir coşku kattı. 
KURUM GÜÇLÜ BİR AİLE YAPISINA SAHİP 
Etkinlikte konuşan Müdür İlyas Kayaokay,  kuru-
mun güçlü bir aile yapısına sahip olduğunu vurgu-

layarak, “Bizler büyük bir Şehzadeler Halk Eğitimi 
ailesiyiz. Samimiyeti ve birlik duygusu ile diğer 
kurumlardan ayrışıyoruz. Tüm öğretmenlerimizin 
Öğretmenler Günü’nü kutluyorum” dedi. Pro-

gram, öğretmenlerin ve usta öğreticilerin hep bir-
likte keyifli bir akşam geçirdiği buluşmanın ardın-
dan sona erdi.  
HABER MERKEZİ 

Türkiye Geleneksel Spor Dalları Fed-
erasyonunun geleneksel oyun 
kültürünün yaşatılması amacıyla hay-
ata geçirdiği "Geleneksel Oyunlar Tırı" 
Manisa’da çocuklarla buluştu. Çocuklar, 
oyun tırında mangala, mas güreşi, çem-
berbaz, 12 taş, halat çekme, 
kale, aşık, çember çevirme, 
çuvalda zıplama ve koca ayak 
gibi oyunları deneyimleme 
imkanı buldu. 
 
HÜSNİYE BUSE TOSUN 
Geleneksel Oyunlar Tırı, Manisa 
Cumhuriyet Meydanı’nda gün boyu 
çocukları eğlendirdi. Ankara’dan yola 
çıkan tır; mas güreşi, kale oyunu, hacıy-
atmaz, onikitaş, mangala, aşık oyunu, 
halat çekme, çuval yarışı, çemberbaz 
ve kocaayak gibi birçok geleneksel 
oyunu Anadolu’nun dört bir yanında 
çocuklarla buluşturuyor. "Yarınımızın 
teminatı yavrularımızın kalplerine 
neşe, anne-babaların hatıralarına 

konuk olmaya geliyoruz" sloganıyla yüzbinlerce 
çocuğa ve ebeveyne ulaşan Geleneksel Oyunlar Tırı, 
kuşakları aynı heyecan etrafında bir araya getiriyor. 
Geleneksel Spor Dalları Federasyonu Başkanı Ab-
dulhadi Turus, oyun tırına ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Popüler kültüre karşı asil kültürümüzü yukarılara, 
geleceğe taşımak için hep birlikte mücadele ede-
ceğiz” dedi. 

Halk Eğitim Merkezinden Öğretmenler Günü programı 

Çocuklar oyun tırında eğlendi 



ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Ege Bölgesi’nde çok sayıda küçük ve 
ince fay bulunduğunu hatırlatan Mori-
waki, bu nedenle sık sık depremlerin 
yaşanmasının normal olduğunu söyledi. 
2020 yılında Manisa, Muğla ve İzmir 
çevresinde önemli depremler olduğunu 
hatırlatan uzman, bölgedeki sarsıntıların 
devam etmesinin olağan olduğunu ifade 
etti. Balıkesir’de meydana gelen de-
preme de değinen Moriwaki, bu de-

premin fay hattı kaynaklı olmadığını be-
lirterek, “Bu deprem bir fay depremi 
değil, magma hareketlerine bağlı bir de-
prem türü. Yunanistan Santorini’de 
olduğu gibi bu tip depremler sıkça 
görülebiliyor” dedi.  
OVALIK KESİMLER DAHA SIKINTILI 
Manisa’da yakın zamanda büyük bir de-
prem beklemediğini kaydeden Mori-
waki, “2020’de bölgede yeni bir kırılma 
olduğu için hemen büyük bir deprem 

beklemiyorum. 
Ancak İzmir’de de-
prem oluyorsa 
Manisa’da da etkisi 
olabilir” şeklinde 
konuştu. Kentin 
zemin yapısına da 
dikkat çeken Mori-
waki, dağlık bölgel-
erde riskin düşük 
olduğunu, ancak 
ova kesimi ve yu-
muşak zemine 
sahip alanlarda 
daha fazla sıkıntı 
yaşanabileceğini 
söyledi. 

Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, ‘‘İslam ülkelerinin 
dayanışma içinde ol-
maları, kendi aralarındaki 
ticareti artırmaları önem 
taşımakta. Türkiye olarak 
İslam ülkeleri ile 
ekonomik ilişkilerimizi 
artırmaya yönelik poli-
tikalar uyguladık. Son 22 
yılda İslam ülkelerinin 
toplam ticaretimizdeki 
payı yüzde 11'den yüzde 
26'ya yükseldi'' dedi. 
 
Cumhurbaşkanlığı himayelerinde, İslam 
Ülkeleri Standartlar ve Metroloji En-
stitüsü'nün (SMIIC) işbirliği, Ticaret 
Bakanlığı ve Helal Akreditasyon Kuru-
mu'nun koordinasyonunda gerçekleşen 
11'inci Dünya Helal Zirvesi ve Helal Expo 
2025 İstanbul Fuar Merkezi'nde başladı. 
Programın açılışında konuşan Ticaret 
Bakanı Ömer Bolat, küresel ticarette 
yaşanan olumsuz gelişmelerden 
bahsederken İslam ülkeleri arasındaki 
işbirliğinin önemine vurgu yaptı. 
Programın açılışında açıklamalarda bulu-
nan Bakan Bolat, küresel ticarette 
tedarik sorunlarının arttığını, büyümenin 
yavaşladığını ve korumacılık poli-
tikalarının arttığını vurguladı. Bu 
dönemde İslam ülkelerinin daha fazla 
dayanışma içinde olması gerektiğini 
söyleyen Bolat, ‘‘İslam ülkelerinin bu 

zorlu süreçte daha fazla dayanışma içine 
girmesi, kendi aralarındaki ticaretleri 
artırmaları çok büyük önem taşımakta'' 
sözlerini ifade etti. 
Türkiye ile İslam ülkeleri arasında gerçek-
leşen ticaretin arttığına da dikkat çeken 
Bolat, ‘‘Türkiye olarak son 22 senede 
tüm İslam dünyası ile ekonomik ilişkiler-
imizi artırmaya yönelik politikalar uygu-
ladık. Türkiye'nin toplam ticaretinde 
İslam ülkelerinin payı yüzde 26'ya yük-
seldi. Bu rakam 22 sene önce yüzde 
11'di'' dedi. 
Uluslararası Helal Expo ve Dünya Helal 
Zirvesi'ne ilişkin de bilgi paylaşan Bolat, 
‘‘Uluslararası Helal Expo ve Dünya Helal 
Zirvesi ise İİT coğrafyasıyla olan kadim 
bağlarımızı somut ekonomik iş birlik-
leriyle daha da tahkim etmemiz, helal 
standartlarını ortak bir dil haline ge-
tirmemiz ve karşılıklı ticaretimizi daha 
ileri bir düzeye taşımamız için eşsiz bir 

platform sunmaktadır. Bu sene, Dünya 
Helal Zirvesi ve Helal Expo için "Helal 
ticaretinde inovasyon ve mükem-
meliyetçilik" temasının seçilmiş olmasını 
son derece anlamlı ve isabetli buluyo-
rum'' diye konuştu. 
MÜSLÜMAN TÜKETİCİLERİN HELAL 
ÜRÜN HARCAMALARI 2,3 TRİLYON 
DOLAR 
Dünyada Müslüman nüfusun 2023 yılı 
itibarıyla 2 milyarı aştığını vurgulayan 
Bolat, ‘‘İslam ülkelerinin 2030 yılına 
kadar 540 milyondan fazla Müslüman 
genç nüfusa sahip olacağı öngörülmek-
tedir. Bu nüfusun ve gelişen teknolojinin 
piyasa talebini önemli ölçüde şekillendi-
receğini öngörmek güç değildir. 2024 yılı 
itibarıyla Müslüman tüketicilerin helal 
ürün ve hizmet harcamaları 2,3 trilyon 

dolara ulaşmıştır. Bu büyüklüğün 2025 
yılı sonunda 2,5 trilyon doların üzerine 
çıkması, beş yıl içinde yıllık yüzde 5,3'lük 
büyüme oranıyla 2028 yılına kadar 3,4 
trilyon dolara ulaşması beklenmektedir'' 
açıklamalarında bulundu. 
HELAL GIDA SEKTÖRÜNE DEĞİNDİ 
Helal gıda sektöründeki büyümeden de 
bahseden Bolat, ‘‘Helal gıda sektöründe 
2028 yılı itibarıyla tüketici harca-
malarının yıllık yüzde 6,2 büyüme ile 
yaklaşık 2 trilyon dolara ulaşacağı bek-
lenmektedir. Benzer şekilde 2028 yılına 
kadar, giyim, helal turizm, medya, helal 
eczacılık ve kozmetik sektörlerinde de 
kayda değer büyüme oranlarına ulaşıl-
ması öngörülmektedir'' ifadelerini kul-
landı. 
Türkiye olarak belirlenen helal standart-

larına ilişkin de bilgi veren Bolat, ‘‘2011 
yılında İslam İşbirliği Teşkilatı'na bağlı 
İslam Ülkeleri Standartlar ve Metroloji 
Enstitüsü'nün (SMIIC) yayımladığı ulus-
lararası SMIIC helal standartlarını milli 
helal standartlarımız olarak benimsedik. 
2017 yılında helal ürün ve hizmetlerin 
belgelerinin akreditasyonu konusunda 
Helal Akreditasyon Kurumumuzu tek 
yetkili kuruluş olarak görevlendirdik'' 
diye konuştu. 
Helal Akreditasyon Kurumu'na başvuru-
lar hakkında da bilgi paylaşan Bolat, 
‘‘Helal Akreditasyon Kurumu yurtiçi ve 
yurtdışından toplamda 35 farklı ülkeden 
219 başvuru almış; bunlardan 120 tanesi 
akreditasyon kararıyla sonuçlandır-
mıştır'' ifadelerini kullandı. 
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Japon Deprem Uzmanı Manisa’da konuştu: 

Bölgede şiddetli bir 
deprem beklemiyorum 

8. Manisa Kitap Fuarı’na katılan Japon Deprem Uzmanı 
Yoshinori Moriwaki, bölgede son günlerde yaşanan de-
premlere ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Büyükşehir Belediyesi’nin destekleriyle gerçekleştir-
ilen programda, öğrencilere deprem konusunda 
önemli bilgiler veren Moriwaki, Ege Bölgesinde kısa 
vadede büyük bir deprem beklemediğini söyledi. 

Bakan Bolat'tan İslam ülkeleri 
arasında işbirliği vurgusu 
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Manisalı kadın girişimci 
yöresel kolonya üretiyor 

MERYEM TUNCER 
13 yıl boyunca bir üzüm işletmesinde 
görev yaptıktan sonra kozmetik 
alanına ilgi duyan Emine Aguş, 
kimyager eşi Osman Aguş’un 
teşvikiyle Manisa’nın yöresel 
esanslarını kolonya formatında üret-
meye başladı. Kadın girişimci Aguş, 
işletmesinde Manisa’nın simgesi ha-
line gelen ürünlerden esinlenerek özel 
kolonya serileri geliştirdi. Üretimini 
yaptığı ve patentini aldığı yöresel 
kolonyalar arasında: Manisa Mesir 

Kolonyası, Manisa Lalesi Kolonyası, 
Spil Anemon Kolonyası, Sultaniye 
Üzüm Kolonyası ve Sultaniye Asma 
Yaprağı Kolonyası da var. Amacının 
yöresel doku ile modern kolonya 
tekniklerini bir araya getirmek 
olduğunu belirten Aguş, işletmesinde 
geleneksel limon kolonyaları, parfüm-
ler, vücut spreyleri, oda ve ortam 
kokuları da ürettiğini ifade etti. 
YÖRESEL KOLONYOLAR BÜYÜK 
İLGİ GÖRÜYOR 
Yaklaşık üç yıldır üretim faaliyeti 

sürdüren firmanın ürünleri kullanıcılar 
tarafından oldukça beğeniliyor. Toptan 
ve perakende satış yapan Emine Aguş, 

artan taleple birlikte üretim kapasitesini 
her geçen gün genişlettiklerini söyledi. 
Aguş, ürünleri hem fiziksel mağazalarda 

hem de internet üzerinden satışa sun-
duklarını kaydetti. FOTOĞRAFLAR: 
SADIK DOĞRAMACI 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafın-
dan yürütülen "Sanata Teşvik ve Sanatla 
Yaşam" programı kapsamında, Salihli 
Sosyal Hizmet Merkezi’nde şehit aileleri ve 
gazilere yönelik Ritm Atölyesi ile Psikolojik 
Sağlamlık ve Farkındalık Atölyeleri  
düzenlendi. 
 
Salihli’de şehit aileleri ve gaziler arasındaki dayanışmayı 
güçlendirmek, birlik 
ve beraberlik duy-
gusunu artırmak ve 
yaşadıkları duygusal 
yükü hafifletmeye 
katkı sağlamak 
amacıyla düzenlenen 
etkinlikler yoğun ilgi 
gördü. Programın 
önemli çalışmaların-
dan biri olan Ritm 
Atölyesini, Salihli Kay-
makamı Ali Güldoğan 
ziyaret etti. 

Kaymakam Güldoğan, şehit aileleri ve gazilere yönelik 
hizmetlerin artırılması ve niteliğinin geliştirilmesi için 
çalışmalara devam ettiklerini belirterek sanatın iyileştirici 
gücünün önemine dikkat çekti. Programdaki ailelerin 
memnuniyetini gözlemlemekten duyduğu memnuniyeti 
ifade eden Güldoğan, bu tür sosyal destek çalışmalarının 
sürdürüleceğini söyledi. 
Ziyarete, Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Mustafa Kılıç ile İl Müdür Yardımcısı Hasan Olcay da 
katıldı.  İHA     

Şehit aileleri ve gaziler için 
Ritm Atölyesi düzenlendi 

Türkiye’nin en önemli tarih ve kültür  
kentlerinden biri olan Manisa’nın geleneksel 
kolonyaları, kadın girişimci Emine Aguş’un  
atölyesinde yeniden hayat buluyor. Yaklaşık 3 
yıldır kolonya üretimi yapan Aguş’a, kimyager 
olan eşi ve Saruhanlı İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Osman Aguş da büyük destek veriyor. 


